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TEST 1

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se dau numerele

— 100(8-12-6)
b = (12x21-8x19):25+128:8x16:16
¢ = 3x[3+3x(442:17:13-0:1)-1] +6.

a) Aflati cele trei numere.
b) Aritaticd b = (a+c):2.

c) Calculati produsul dintre sfertul diferentei numerelor ¢ si a si
suma celor trei numere.

2. Se considera doud numere cu proprietatea cad jumatatea unuia este
egala cu sfertul celuilalt.

a) Scrieti doud numere cu aceasta proprietate.

b) Aflati numerele care au proprietatea de mai sus stiind ca suma
lor este egala cu 264.

3. Se da sirul de numere 1,9,8,9,1,9,8,9,1,9,8,9,...

a) Aflati termenul din sir de pe pozitia 2016.
b) Aflati suma primilor 222 de termeni ai sirului.
c) Aflati de cate ori apare cifra 9 in primii 999 de termeni ai sirului.

Nota: Timp de lucru 50 minute



TEST 2

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se dau numerele
a = 12+13x13-12x12+13.
b = 84-[81:(24-45:3)+45:9x5 |
si numdrul C care verifica relatia
40+3x{32:8+3x[c+3x(200:4—98:2)]} = 529.

a) Aflati cele trei numere.
b) Aflati suma dintre predecesorul lui a si succesorul lui b.

C) Aratati ca
(a+b+c):3 = 3xaxbxc:(axb+bxc+cxa).

2. Tata, mama si fiul au Tmpreund 115 ani. Fiul este cu 24 de ani mai
mic decAt mama, iar mamaeste cu 4 ani mai mica decat tata.
Ce varsta are fiecare?

3. Se considerd sirul de numere 4,8,12,...

a) Cu cat este mai mare al patrulea termen decét sfertul celui de-al
treilea termen?

b) Aflati suma primilor 7 termeni ai sirului.

c) Scrieti al patrulea termen al sirului ca suma a unor numere
naturale al caror produs este egal cu termenul respectiv.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 3

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Scrieti in ordine crescétoare numerele:
A = 7360 — [ (5+ 206x8) — 709 |
B = 6+8x[14x6+3x(7x9-4x5)]
C = 2+10x[632+10x(14 +14:7)|.

2. Diferenta a doua numere este 27.
Dacéd impartim primul numar la al doilea obtinem catul 3 si restul 3.
Aflati numerele.

3. Un dreptunghi are perimetrul 50m, iar lungimea este cu 3 mai
mare decat latimea.
Aflati lungimea si latimea dreptunghiului.

4. Trei copii au impreuna 28 de ani.
Adaugand la varsta primului 3 ani, scazand din varsta celui de-al

doilea 3 ani si inmultind varsta ultimului cu 3 obtinem varste egale.
Sa se determine varsta fiecarui copil.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 4

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Fie numerele:
a =40+60:2-20
b = [133:7-45:(57x10-555)]:4
c = (3x37-37):74.
Calculati a,b,c, iarapoi calculati
4xb-33+5xa—-3xC.

2. Doua terenuri au acelasi perimetru. Unul este de forma dreptun-
ghiulara cu lungimea de 90m si litimea g din lungime, iar

celalalt este patrat.
Aflati latura patratului.

3. Din sirul numerelor naturale se alege succesiunea de numere
1 1+3 1+3+5 1+3+5+7; ...
a) Aflati care este numarul situat pe locul 10, in succesiunea data.

b) Calculati suma primelor 10 numere naturale, diferite de zero,
care nu apar in succesiunea data.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST5

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

. Aflati numarul natural a din egalitatea
10+{(a—10)x[380+10x(24+24):4]} = 1010.

. Un excursionist a parcurs un drum in patru zile.

In prima zi a parcurs o distantd de patru ori mai mica decat intregul
drum.

. 1 .. N .
A doua zi a parcurs 3 din drumul pe care il mai avea de parcurs.

I 1. . o A .
A treia zi a parcurs > din cat mai ramasese, iar ina patra zi restul

de 7km.

Aflati ce lungime avea Intregul drum.

. @) Suma a trei numere naturale este 286.

Primele doud numere sunt consecutive, iar al treilea numar este
egal cu suma primelor doua.

Aflati cele trei numere.

b) Scrieti toate numerele de trei cifre, cu suma cifrelor egala cu 4.

Nota: Timp de lucru 50 minute



TEST 6

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. a) Scrie sase numere naturale de patru cifre diferite care
indeplinesc simultan conditiile:

1) cifra miilor este 4.
2) cifra unitatilor este cu 2 mai mica decat cifra zecilor.
3) cifra sutelor reprezintd un numar impar.

b) Aflati valoarea numarului a din egalitatea
100 -[96:8—(4+2xa)] = 96.

c) Aflati numerele a si b, stiind ca sunt numere naturale
consecutive, iar 124+a+124+b = 697.

2. @) Suma atrei numere naturale este 957. Daca la fiecare numar se
adauga acelasi numar, se obtin numerele 612, 415 si 317.
Care sunt cele trei numere?

b) loana are o suma de bani. Cu un sfert din acesti bani cumpara o
carte care care costa 20 lei. Cu jumatate din suma ramasa
cumpdrd un joc, iar de restul 10 caiete.

Cat costa un caiet?

¢) lulia a citit o carte cu 248 pagini. In prima zi a citit 48 pagini, iar
restul paginilor le-a citit in mod egal in 4 zile.
Cate pagini a citit in fiecare zi din cele 4 zile?

3. a) Determinati catul si restul impartirii lui 365 la 52.
b) in anul 2016, 1iunieva fi miercuri. In ce zi asiptimanii va
fi 1iunie 2017? Dar in anul 2020?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 7

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Descoperiti numerele a,b,c ca rezultate din sirul de operatii:

a = 28x3+96:3-204:2
b =198:9+17x5-[187—(65:5+4)x8]:3
c = (207+15x3):6x2—(125—-25:5).

Calculati valoarea numerica a expresiilor:

2. a)

b)

3. in

A =5xa+3xb-2xc si B = 4xa—-b+3xc.

Latura unui patrat este egala cu diferenta dintre cel mai mare
numar impar de trei cifre diferite si cel mai mare numar de doua
cifre diferite.

Calculati perimetrul patratului.

Intr-o cutie sunt nasturi de trei culori: rosii, galbeni si albastri.
190 nu sunt rosii si 100 nu sunt galbeni. Numarul nasturilor

galbeni este de patru ori mai mare decét al nasturilor rosii.
Cati nasturi sunt de fiecare fel?

Pe o farfurie erau capsuni. Dorina mananca jumatate din capsuni
R 1 5 e .
si inca 4, iar lulia g din restul céapsunilor si inca 3. Pe farfurie

raman 13 capsuni.
Cate capsuni au fost pe farfurie?
Cate capsuni a mancat fiecare fetita?

campionatul de fotbal din Romania, Liga I, se desfasoara turneul

PLAY — OFF intre 6 echipe.

a)

Cate meciuri are de disputat fiecare echipa?

b) Cate meciuri se desfasoara 1in acest turneu, in perioada

Nota:

TUR - RETUR?

Timp de lucru 50 minute.



TEST 8

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. a) Gasiti numarul
a = 2+2x[222-2x(22+2)].
b) Fratele lui Sergiu are varsta, valoarea lui b din egalitatea:
2x[(2xa—36):2+20]-32 = 10.
¢) Gasiti varsta lui Sergiu, c, datd de
c =a:(bx2-3),
unde a si b sunt numerele gasite anterior.

2. a) In saptimana “Scoala altfel”, elevii clasei alV-a au vizitat
atelierul de creatie populard. Ei au pregatit dantela necesara
pentru a fi cusutd pe marginea a 6 fete de masa dreptunghiulare
cu lungimea 250cm si latimea de 150cm.

Cati metri de dantela sunt necesari?

b) Ma gandesc la un numar. Daca la el as aduna inca o data
valoarea sa, inca jumatate din numar, inca un sfert din el si apoi
ag aduna 25, as obtine 146. La ce numar m-am gandit?

¢) Intr-un bloc sunt apartamente cu 2 camere si cu 4 camere. Stiind
ca in bloc sunt 16 apartamente, sa se afle cate apartamente sunt

Cu 2 camere si cate cu 4 camere.

3. a) Cate numere de trei cifre distincte se pot forma cu cifrele
1, 2 si 3? Care sunt acestea?

b) Cate numere de o cifra, de doud cifre distincte si de trei cifre
distincte se pot forma cu cifrele 1, 2 si 3?
Care sunt acestea?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 9

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Calculati diferenta dintre o treime si o zecime din numarul

A = 2010:10+201:3-67 +[ 200+ 5x(13-11):10|x9.

2. La un campionat de fotbal Andrei, Mihai si Cosmin au marcat
impreuna 22 de goluri. Andrei a marcat de trei ori mai multe
goluri decat Cosmin, iar Mihai jumatate din numadarul golurilor
marcate de Andrei.

Cate goluri a marcat fiecare?

3. Unnumar A impartitla 6 da restul 3. Daca impartim A+5 la6 ce

rest vom obtine?

4. Varsta bunicii se exprima printr-un numar natural de doua cifre,
fiecare cifrd exprimand varsta unuia dintre cei doi nepoti.
Aflati ce varstd are fiecare, dacd suma varstelor este 82 de ani.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 10

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Suma a doud numere este 96 si este de patru ori mai mare decat
diferenta lor.
Aflati cele doud numere.

2. Un fermier a adus la piata 729kg de mere, pere si gutui. Dupa ce a
vandut 31kg de mere, 9kg de pere si 14kg de gutui a constatat ca

i-au ramas cantitati egale de mere, pere si gutui.

Calculati cate kg de mere si cate kg de gutui a adus fermierul
la piata.

3. Un numir A are 4 cifre iar suma cifrelor este 36.
Calculati suma cifrelor numarului A+1.

4. Din sirul numerelor naturale se alege succesiunea de numere
1, 1+3 1+3+45 1+3+5+7; ...
a) Aflati care este numarul situat pe locul 10, in succesiunea data.

b) Calculati suma primelor 10 numere naturale, diferite de zero,
care nu apar in succesiunea data.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 11

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Ana, Maria si Costel au impreund 300 lei. Ana si Maria au
impreuna 220 lei, iar Maria si Costel au impreuna 180 lei.
Cati lei are fiecare?

2. Ce varsta are loana, stiind ca varsta ei este un numar de doua cifre
care este cu 4 mai mare decat de doud ori produsul cifrelor din care
este format?

3. Cu 29 de lei se pot cumpara 7 creioane si 5 pixuri. Cu 12 lei putem

cumpara 3 creioane si 2 pixuri, de acelasi fel.
Cat costd un creion si cét costd un pix?

4. Mihai se afld intr-un sir de 31 de persoane. Numarul persoanelor
din spatele lui Mihai este un sfert din numarul persoanelor din

fata lui.
Ce pozitie ocupa Mihai n acest sir de persoane?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 12

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Sa se afle:
a) numirul a =100:4+10x[84:6+15x(5x6—7x4)].

b) numarul b din egalitatea
{5-2:[(6+b):3-2]}x7+3 = 24,

¢) numarul natural de sase cifre de forma 5##**%8, in care suma
oricaror trei cifre vecine este 22.

d) cel mai mic numar natural avand suma cifrelor 50.

2. George a rezolvat in trei saptdamani un numar de probleme astfel
incat in prima saptaméana a rezolvat de doud ori mai mult decét in a
doua, iar in a treia saptamana cu 10 probleme mai mult decat de
patru ori cat a rezolvat in primele doud saptamani.

Cate probleme a rezolvat George 1in fiecare siptamana daca in
ultima a rezolvat cu 100 de probleme mai mult decét in celelalte
sdptamani.

3. Intr-o urna sunt zece bile numerotate de la 1 la 10. Cinci copii se
joaca 1in felul urmator: fiecare extrage din urna cate doua bile si
spune suma numerelor de pe bilele extrase.

Ce numir a extras fiecare copil daci sumele spuse de ei sunt:
11, 4,7, 16, 17.

4. Ana traseaza pe o foaie 2016 linii colorate dupa urmatoarea regula:
0 linie rosie, doud linii galbene, trei linii albastre, patru linii negre,
dupa care iarasi una rosie, doud galbene, si asa mai departe.

a) Ce culoare are ultima linie?
b) Cate linii negre a trasat Ana?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 13

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se considera numerele:
a = 2x(15-3x4)+37x[100-5x(253-121x2) |
b = {20-10x[211-7x(24+24:4)]}:10-1.

a) Aflati numerele a si b.
b) Comparati dublul numarului b cu succesorul numarului a.

2. Laaniversarea zilei de nastere, un elev si-a invitat jumatate dintre
colegi. Atat invitatilor cat si sarbatoritului li s-au servitde pe un
platou cate 3 fursecuri si 7 bomboane, dupa care pe platou au ramas
20 de fursecuri si 90 de bomboane. La inceput pe platou se aflau de
trei ori mai multe bomboane decat fursecuri.

a) Cate bomboane si cate fursecuri se aflau initial pe platou?
b) Cati elevi erau in acea clasa?

3. Impartind numérul 63 cu un numdr natural restul este 3.
a) Aflati impartitorul si catul.
b) Cate solutii are problema?

4. Fiesirul de numere 1, 111, 111111, 1111111111, ...

a) Scrieti urmatorii doi termeni ai sirului.
b) Cate cifrede 1 contine al 20-lea termen al sirului?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 14

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Aflati:
a) Numarul
a = 40+3x{32:8+3x[50+3x(200:4-98:2) |}.

b) Ultima cifrd a numarului

b =1+1x2+1x2x3+1x2x3x4 +...+1x2x3x4x...x2006.

c) Produsul a opt numere naturale distincte, stiind ca suma lor
este 28.
d) Cifrele a,b si c astfel incat abba+abab+c = 2016.

2. a) Un numir natural este cu 420 mai mare decét altul. Impartind
suma celor doua numere la diferenta lor, obtinem catul 5 si
restul 48.

Determinati cele doud numere.

b) Doi frati au impreund 56 de ani. Cand unul avea 18 ani, celalalt
avea 12 ani.

Ce varsta vor avea cei doi frati peste 10 ani?

3. Pe o tabla sunt scrise toate numerele naturale de la 1 la 30. Stergem
de pe tabla doua numere oarecare si trecem pe tabla suma acestora.
Continuam procedeul pana ce ramane un singur numar pe tabla.

Care este acest numar?

4. Un numar natural este “interesant” dacd are suma cifrelor 13.
Cate numere “interesante” de trei cifre exista?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 15

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Consideram numerele:

a = [10—(7x13-1):9]x 2016
b = [(3x11+8x11):11-1]x3
¢ = (1+2+3+...+10):11.

a) Ordonati crescator numerele a,b,c.
b) Aratati ca b:c+a =110xa+6.

2. Aflati x din egalitatea

(a_b+b_a):(a+b) = x+11,
unde a,b sunt cifre.

3. Anaare cu 25 lei mai mult decat Barbu si cu 15 lei mai putin decat
Citalin. Impreund au 395 lei.

Citi lei are fiecare?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 16
pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Aflati numarul a din egalitatea:
2015 — 2014 : {2013 — 2012 :[ 2011 - 2010: (2009 - a) ]| = 1.

2. Suma a doua numere este 69.
Aflati numerele stiind ca impartindu-l pe cel mai mare la cel mai
mic obtinem catul 4 si restul 9.

3. Aflati toate numerele de doua cifre ab pentru care
ab+a = ba+h.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 17
pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Aflati numarul x din egalitatea
[(280:4-a)x2+100:5]:3 = [(160:6+5a)x2+4x5]:3.

2. Determinati sase numere naturale pare consecutive stiind ca daca
din suma lor scddem suma numerelor impare ce se afla intre ele

obtinem numarul 55.

3. Dublul lungimii unui dreptunghi este de sapte ori mai mare decat
latimea dreptunghiului.
Daca perimetrul dreptunghiului este 36cm, aflati lungimea si
latimea dreptunghiului.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 18

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se considera numerele:
a = 15x12-3x36:3:4-27:(32-10:2)
b = [5x(3x4-2)+4x12]:7+4x[(123-36:18)-2],

iar ¢ verifica relatia
[(3+¢)x3+3x(3+3:¢)|:3-3x3+3:3 = 2,
a) Aflati numerele a,b si c.

b) Calculati suma si produsul celor trei numere.

2. La un club sportiv se practica atletism, gimnastica sau fotbal.
Sportivii care practica atletismul sunt cu 18 mai multi decét cei care
practica gimnastica, iar cei care joaca fotbal suntcu 26 mai putini
decat cei care practica atletism. Stiind cd in club sunt inscrise 286
de persoane, aflati cati sportivi sunt inscrisi la fiecare dintre cele
trei sporturi.

3. Se da sirul de numere
0,7, 14, 21, ..., 777.
a) Cati termeni are sirul?
b) Cu cat este egala suma primilor 10 termeni?

c) Care este primul numar din sir care are suma cifrelor egala
cu 21?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 19

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se considera numerele:
5+4x[80+24:(12-8:2)[:4
b = 57+3x(5x12-49:7)+(3x196:7-4x7x2),

a

iar ¢ verifica relatia
54—{34+[50:(99—c)]} +83 = 98.

a) Calculati numerele a,b si c.
b) Aflati numarul n = 3xa+2xb—4xc.

2. Suma a trei numere naturale este 194. Impartind primul numr la al
doilea obtinem catul 3 si restul 12, iar impartind pe al doilea la al
treilea obtinem catul 4 si restul 3.

Aflati numerele.

3. Un rac face patru pasi in fatd si unul in spate, apoi din nou patru
pasi In fata si unul 1n spate si asa mai departe.
Cati pasi trebuie sa faca racul, inainte si inapoi, pentru a avansa cu
10 pasi de la locul din care a pornit?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 20

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Se considera numerele:
a= 593—412—3><(3><66—2><55)28
b = 1+36><[256—50><(81—160:2+1)]:18,
iar c¢ verifica relatia
4xcocc+3xcec+2xcc = 19196,

a) Calculati numerele a,b si c.
b) Calculati diferenta dintre jumatatea lui a si treimea lui b.

2. Intr-o tabard, daca se cazeaza cate doi elevi intr-o camerd, riman 5
camere libere si o camera cu un elev.
Daca vin inca 39 de elevi si sunt cazati toti elevii existenti cate 3 in
camera, un elev nu are loc.

Cati elevi sunt in primul grup si cate camere sunt in tabara?

3. Gasiti termenii care ar putea fi pusi in secventele urmatoare:
a _ ,__ ,148, 185, 222
by 8, __ ,18,23 , __ ,__
c) _ , 7, , 21, , 35,

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 21

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele
a = {[856—(318:6-23):5]:17-8}:7
b =[(8x1111-2x11-4x111) +5555:5—-7x1111-7x8|:100 +3
¢ = {[3+(3x2-2x2)]:5+17}:3-1.

a) Calculati numerele a,b si c.
b) Aratati ca dublul sumei numerelor a si ¢ este mai mare cu 2
decat numarul b.

2. Launtest, Anarezolva 5 probleme si 3 exercitii primind 75 puncte.
La acelasi test, Dan primeste tot 75 de puncte rezolvand 4 probleme
si 5 exercitii.

Cate puncte valoreaza un exercitiu, stiind ca 10 puncte se primesc
din oficiu.

3. Sa se afle cifrele X,y,z daca

@+@+ﬁ+ﬁ+§y+ﬂx = 5328.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 22

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Un buchet de flori rosii, galbene si albastre contine mai mult de 24
flori si cel mult 60 flori.
Stiind ca o sesime dintre flori sunt rosii si o optime galbene, aflati
cate flori albastre sunt in buchet.

2. Petre si Ana au impreuna 60 de nuci.
Cate nuci are fiecare dacd dublul numarului nucilor lui Petre
depaseste cu 12 numarul nucilor Anei?

3. Suma a opt numere naturale nenule distincte este 37.
Aflati numerele.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 23

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Numarand din 5 in 5, un elev ajunge la 116. Poate incepe de la 100?
Dar de la 91?
Care este cel mai mic numar natural de la care poate incepe?

2. Suma a cinci numere naturale de trei cifre este 509. Aratati ca
cel putin doua dintre numere sunt egale.

3. Determinati numarul natural ,,n > stiind ca dublul predecesorului
sau este cel putin 30, iar succesorul triplului sau este cel mult 49.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 24

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Determinati numarul necunoscut ,,n” din egalitatea:
{2+2x[2+2:(2x2-2:2-2)]}:(n-2x2:2) = 2.

2. Fat-Frumos creste in trei zile cat Vasilica in doi ani si jumatate.
Daca Fat-Frumos are 36 de zile, cati ani are Vasilica?

3. In clasa alV-a sunt 25 de elevi. Aratati ca cel putin trei elevi din
clasa 1isi sarbatoresc ziua de nastere in aceeasi luna.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 25

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

. Consideram numerele:
a = 651-516+165+0:2

b = 4+4x44+444:4—(72-17x3)

¢ = [(2011x0+405:9-43)x 2011-25x160 | x (2xNn—7x28),
unde n este cel mai mare numar de doua cifre impare egale.
a) Aflati cele trei numere.
b) Calculati suma dintre dublul lui a si triplul lui b.

c) Pentru c =44, calculati produsul dintre sfertul sumei numerelor
a si ¢ si diferenta numerelor a si b.

. Ana si Bogdan au impreund 3 mere, Ana si Carmen au impreuna 4
mere, iar Bogdan si Carmen au impreuna 5 mere.

a) Dintre Bogdan si Carmen, cine are cele mai putine mere?
b) Cate mere are fiecare?

. Suma a cinci numere naturale diferite este egala cu 24.
a) Aratati ca nu se poate ca toate numerele sa fie consecutive.
b) Determinati numerele, dacd 4 dintre ele sunt consecutive.

Cate solutii exista?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 26

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele: a = 987 —-789+ 2
b = 4+99x10+999:9-3x(3x0+175:5)
¢ = {[5+(5+5x55):5|x2—-2}x2-40.
a) Care dintre cele trei numere este mai mare? (Justificati)

b) Calculati produsul dintre sfertul lui a si jumatatea lui b.
¢) Gasiti numarul necunoscut din egalitatea 2><n=(b—2><c):2.

2. a) Calculati suma numerelor de doua cifre care au prima cifra egala
cu dublul celei de-a doua.

b) Daca stergem ultima cifra a unui numar, obtinem un numar de 12
ori mai mic decat numarul initial. Aflati numarul.

3. Alina ii spune lui Barbu: “Daca as avea cu 2 ani mai mult si tu cu 2
ani mai putin, atunci am avea aceeasi varsta.”

Barbu 1i spune Alinei: “Daca as avea cu 2 ani mai mult si tu cu 2 ani
mai putin, atunci as avea dublul varstei tale.”

a) Cu cati ani este mai mare Barbu decat Alina?
b) Cati ani are Alina si cati ani are Barbu?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 27

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele:
a = (162+40:5):(5+2x3+6)
b= (199+5—7><2)><10—(30+6><7)><25
C = (6><8—5><9+7:7)><(3700:100—1—2><10).
a) Aflati cele trei numere.

b) Aflati suma dintre triplul numarului a si sfertul numarului b.
C) Aratati ca 5xc+8xa = 4xbh.

2. Intr-o curte a unei gospodarii se afla gaini, cocosi si rate. Se stie ca
2 cocosi cantaresc tot atatcat 3 gaini, iar un cocos cantareste cat
2 rate. Stiind ca 6 rate si 2 gaini cantaresc 13 kg, sd se afle:
a) Cat cantaresc 6 cocosi si 4 gaini?
b) Cat cantaresc in total o gaina, un cocos si doua rate?

3. Mihai citeste o carte. In fiecare zi el citeste cu 8 pagini mai mult
decat in ziua precedenta si dupa 4 zile el are citite 164 de pagini.

a) Aflati cate pagini a citit Mihai in prima zi.

b) Aflati cate pagini va citi Mihai in 7 zile.

c) Aflati cate pagini poate avea cartea daca aceasta este terminata
de citit in 9 zile.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 28

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele:
a =[20+(4+2x5):2]:3
b = (14x21x7-49x21x2):7
c = 4022:2+2:(99—n).

a) Aflati numerele a si b.
b) Aflati numarul ¢ stiind cd n este cel mai mare numar impar de
doua cifre diferite.

c) Calculati suma numerelor pare cuprinse intre numerele a si
a—+40.

2. In trei ladite numerotate (ladita 1, ladita 2, ladita 3) se afla ciuperci.
Aflati ce cantitate, exprimata in kg prin numere naturale, se poate
afla in fiecare 1aditd in urmatoarele cazuri:

a) Suma numerelor care reprezinta cantitatile este 6.
b) Produsul numerelor care reprezinta cantitatile este 6.

3. Consideram sirul de numere 2, 5, 11, 23, 47, ...
a) Aflati al saselea termen al sirului.
b) Aflati primii patru termeni din sir care au proprietatea ca fiecare
este egal cu rasturnatul sau.

c) Aflati cel mai mare termen al sirului care este mai mic decat
2014.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 29

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Consideram numerele:
a = [10+10x(10+10x10)]:10-10:10

b =[(1+23x4+5621:7):2+2]:(176:8-13)

si numarul C care verifica relatia
[(4015:c+115) x 3:45-1]x8 = 56.

a) Aflati cele trei numere.
b) Aratati cd 10xa—2xb = (c—3):8x10.

2. Intr-o curte a unei gospodarii se afla giini si oi, care au impreuna 70
de picioare.
a) Care este numarul maxim de oi care pot fi in curte?
b) Stiind ca daca in curte ar fi cu 5 gaini mai putin, atunci numarul

gainilor ar fi egal cu numarul oilor, si se afle cate gaini sunt.

3. Indrum spre casa, Andrei parcurge dalele trotuarului — cate una la
fiecare pas — in felul urmator:
La fiecare “mutare” face trei pasi inainte si unul inapoi, la cea de-a
doua “mutare” face patru pasi inainte si unul inapoi si apoi repeta
mutarile.
a) Aflati dupa cate mutari se opreste Andrei pe dala cu numarul 27.
b) Aflati pe ce dala se opreste Andrei dupa 300 de mutari complete.
c) Este posibil ca dupa cateva mutari complete, Andrei sa se

opreasca pe dala cu numarul 2014? Explicati.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 30

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele a,b,c date de relatiile:
a = 3+12x[362-10x(24+24:4)]
(850—-689-128):(3x5—-32:8):(b—-4) =1
C =n—-26x(98:14:7+7),
unde n este cel mai mare numar format din 3 cifre in care cifra zecilor
este dublul cifrei unitatilor, iar cifra sutelor este triplul cifrei unitatilor.
a) Calculati cele trei numere.
b) Aratatica c—a = 8.
) Scrieti numerele pare cuprinse intre a si C.

2. Launconcurs de matematica au participat 50 elevi, care au avut de
rezolvat un subiect format din 4 probleme. Pentru o problema corect
rezolvatd un elev primeste 10 puncte, iar pentru 0 problema
nerezolvatd corect i se scade un punct. Prima problema a fost
rezolvatd de jumatate dintre elevii participanti, a doua problema a
fost rezolvata de un numar de elevi cu 20 mai mare decat cazul
primei probleme, iar a treia cu 5 mai putin decat a doua problema.
in total au fost 151 probleme notate cu 10.

a) Cati elevi au rezolvat corect a patra problema?
b) Care este suma punctelor obtinute de toti elevii? Exista cel putin
un elev care a rezolvat toate problemele? ( justificati raspunsul).

3. Se considera urmatorul sir de numere:
0+2+4, 5+7+9, 10+12+14, 15+17+19,...,2010+ 2012 + 2014.

a) Care este suma primilor 5 termeni ai sirului?
b) Determinati numarul termenilor sirului.
c) Este 2014 termen al sirului? Dar 2016 ? (justificati raspunsul).

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 31

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele:
a = 183-(350-267)
b =20+10x3-20:2
25x[ 40-36x(21-4x5)|: 20-5.
a) Aflati cele trei numere.

b) Calculati suma numerelor a si c.

c) Calculati produsul dintre suma numerelor a si b si jumatate din
diferenta numerelor b si c.

c

2. Laun depozit s-au adus, in saci, 1990 kg de cereale si anume: 25
saci cu grau, 15 saci cu orez si 12 saci cu porumb. Se stie ca fiecare
sac cu grau cantareste 40 kg, iar fiecare sac cu porumb cantareste cu
5 kg mai putin decat cel cu grau.

a) Cate kilograme de porumb s-au adus in depozit?
b) Aflati cat cantareste fiecare sac cu orez.

3. Se da sirul de numere: 0, 5 10, 15, 20, 25, ..., 10050.
a) Cati termeni are sirul?
b) Cu cét este egald suma primilor 20 de termeni?
c) Care este primul numar din sir care are suma cifrelor egala cul8?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 32

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Consideram numerele:
a =[(12-6:3)x6-53]x8
b =[11+12x(13+126:9)]:5-5,

iar ¢ verifica relatia
34—[(100 +3xc)x4+5]:13 = 1.

a) Aflati numerele a,b,c.
b) Demonstrati cd 5xa—4xb = 8x(c+2).

2. Intr-o clasa sunt 28 de elevi, fetele fiind cu patru mai putine decét
baietii. Elevii se impart in doua echipe, care culeg mere dintr-o
livada.

a) Cati baieti sunt in clasa? Explicati.

b) Fetele din prima echipa culeg tot atitea mere cat baietii din
echipaa doua. Fetele din echipa a doua culeg dublul merelor
stranse de baietii din prima echipa si de patru ori mai mult decét
baietii din echipa proprie.

Care dintre echipe a cules cele mai multe mere?

3. Se da sirul de numere: 0,1,1,2,2,2,3,3,3,3,4,4,4,4,4,5, ...
a) Scrieti urmatorii 7 termeni ai sirului.
b) Cu cat este egala suma primilor 30 de termeni?

c) Scrieti toate secventele de cel putin doi termeni consecutivi
(adicd unul dupa altul) ai sirului care au suma egala cu 11.

Nota: Timp de lucru 50



TEST 33

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Suma atrei numere naturale este 20. Produsul dintre primul numar
si suma celorlalte doud este 0, iar produsul dintre 4 si al doilea
numar este egal cu al treilea numar. Determinati cele trei numere.

2. Pliind in 4 pe lungime si in 3 pe latime o foaie de hartie, Se obtine
un patrat. Perimetrul foii nepliate este de 294cm.
Care este latimea foii?

3. a) Aflati numerele naturale m,n, p din egalitatea
mx|5+3xn+px(34-28)] = 5.

b) Aflati ultima cifra a numarului
N =12x13%x14x15x16x17 x18x19.

Puteti afla si penultima cifra?

4. Pentru numerotarea unei carti, incepand cu pagina 1, s-au folosit
1212 cifre. Cate pagini are cartea?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 34

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. a) Calculati [ 208:4:2x(135:3-96:8) |- 90.

b) La triplul diferentei dintre produsele 8x7 si 5x9, aduna
diferenta numerelor 31 si 13.

2. Un pix, o carte si un stilou costa impreuna 63 lei. Pixul costd cu 5 lei
mai putin decat cartea, iar cartea impreuna cu pixul costd cu 7 lei
mai mult decat stiloul. Cat costa fiecare?

3. Suma a trei numere este 282. Fiecare dintre ele este cu 13 mai mare
decat precedentul. Afla numerele.

4. Doru are hamsteri si papagali, intotal 7 capete si22 de picioare.
Cati hamsteri si cati papagali are Doru?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 35

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Se dau egalitatile
[(58+43)x3]+a = 328.

b-[(82-45)x2] = 101.

a) Aflati numerele a si b.
b) Micsorati suma numerelor a si b de 4 ori.

2. La o impartire, impartitorul este 7, catul este 13, iar restul este 5.
Afla diferenta dintre deimpartit si Impartitor.

3. Numadrul A este scris cu 22 cifre de 3, iar numarul B cu 88
cifre de 9. Cite cifre va avea produsul AxB?

4. La un concurs de matematici S-au propus spre rezolvare 10
probleme. Pentru fiecare problema bine rezolvata s-au acordat 5
puncte, iar pentru fiecare problema nerezolvata s-au scazut 3 puncte.
Cate probleme au fost bine rezolvate de catre un elev care a obtinut
34 de puncte?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 36

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Din ce numar trebuie scazut de 6 ori 6 pentru a obtine un numar cu 6
mai mare decat triplul lui 6?

2. Marim un numar de 4 ori si apoi rezultatul il marim cu 5. Rezultatul
obtinut il marim de 3 ori si apoi noul rezultat il marim cu 6, obtinand
45. Care este numarul initial?

3. Sa se afle dacd este posibil sa punem 78 de bile in 12 cutii astfel
incat in fiecare cutie sa fie cel putin 0 bila si sa nu existe doua cutii
cu acelagi numar de bile.

4. Pe 0 corabie sunt 224 soriceisi 12 pisici. Stiind ca in fiecare zi
numarul soriceilor creste cu 8 si fiecare pisica, in fiecare zi mananca
3 soricei, dupa cate zile nu va mai fi pe corabie nici un soricel?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 37

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Ana si Matei aveau impreund 580 lei. Cheltuind fiecare aceeasi
suma de bani, Ana raméne cu 160 lei, iar Matei cu 120 lei.
Citi lei a avut fiecare?

2. Trei numere naturale a,b,c au suma 58. impér‘gind pe a la b
obtinem catul 1 si restul c. Aflati numerele, stiind ca b este cu 9
mai mare decat C.

3. Perimetrul unui patrat este un numar egal cu lungimea laturii unui
alt patrat. Aflati lungimea fiecarei laturi a celor doud patrate stiind
ca suma perimetrelor lor este 120m.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 38

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Aflati numarul x din egalitatea
2017 +[ 2016:(2015— x)— 2013 ] = 2020.

2. Ma gandesc la un numar. il inmultesc cu 4 apoi adun 10. Rezultatul
obtinut il impart la 5 apoi scad 10. Rdméan cu 0. La ce numéar m-am
gandit?

3. Un sfert dintr-un numar este cat o sesime din alt numar. Aflati
numerele stiind ca diferenta lor este 126.

4. Cinci copii vor sa cumpere o minge care costa 30 lei. Sumele de
bani date de fiecare copil sunt reprezentate de numere pare
consecutive. Cati lei da fiecare copil?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 39

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Aflati numarul x din egalitatea
10-[9+(8+7):(6-x)]:4-3x2 = 1.

2. Intr-o ladd avem o cantitate de cirese de sapte ori mai mare decat in
alta lada. Daca se iau 210kg din prima lada si se pun in a doua,

atunci in cele doua lazi vor fi cantitati egale. Cate kilograme de
cirese erau la inceput in fiecare lada?

3. Gasiti numarul ab stiind ¢ numarul 7ab este cu 486 mai mare
decat ab7.

4. Dacda adunam suma si diferenta a doud numere naturale obtinem
224. Aflati numerele stiind ca suma este de 3 ori mai mare decat
diferenta.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 40

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Aflati numarul natural a pentru care
{[(a—3):2014+2014]: 2015+ 2015} : 2016 = 2017.

2. Maria si Dan aveau impreuna 410 lei. Cheltuind sume egale de bani,
Maria ramane cu 150 lei, iar Dan cu 120 lei.
Cati lei a avut fiecare?

3. Diferenta a doud numere este 2. Aflati numerele stiind ca suma
dintre dublul primului numar si triplul celui de-al doilea este 104.

4. Aflati numerele abc stiind ca abc3—3abc = 2016.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 41

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Aflati numarul cifrelor numarului

A = 18288388848888...2015.

2. Intr-o clasd sunt 32 de elevi cu vérstele de 11 anisau de 12 ani.
Dintre ei, 12 au 11 anisi 12 sunt baieti, iar 11 fete au 12 ani.
Aflati cate fete au 11 ani si cati baieti au 12 ani.

3. Determinati numerele impare m,a,b,c, in aceasta ordine, din
egalitatea urmatoare:

3246—{51:a+[(m+b_bb:b)—777:7}<7+333—55:5}x3 — 2016.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 42

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. a) Efectuati:
50+ 225: 5x{[824 :4-90:3+(324x0+64:2): 8] :18} +
+99:9%x9-66:6x6.
b) Determinati numarul necunoscut:
2015—{2015:5—(x—5):5} = 2014

2. Un gospodar are in curte gdini si iepuri, in total 30 de capete si 84 de
picioare. Saptamanal, pentru hrana unei pasari sunt folosite, in

medie, 500g de graunte, iar pentru hrana unui iepure de 4 ori mai
mult. Kilogramul de graunte costa 4 lei.
Cat plateste gospodarul pe grauntele consumate in 4 saptamani?

3. Se considera sirul de numere naturale
2,7,12,17, 22, ...

in carefiecare termen, incepand cu al doilea, este cu 5 mai mare
decét precedentul.

a) Aflati al 50-lea ternen al sirului.
b) Calculati suma primilor 100 de termeni.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 43

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. a) Aflati de cate ori se foloseste cifra 7 in scrierea tuturor numerelor
naturale mai mici ca 2015.
b) Determinati cel mai mic numar natural care incepe cu 2015, se
termina cu 2015 si are suma cifrelor 2015.

2. Un copil are 70 de lei. In prima zi cheltuieste o parte din bani, iar
seara tatdl 1i dubleaza suma ramasa. A doua zi, copilul cheltuieste o
parte din bani, seara tatal dublandu-i iarasi banii ramasi. A treia zi
copilul cheltuie toti banii.

Stiind ca 1n fiecare zi a cheltuit aceeasi suma de bani, aflati cati bani
a primit copilul de la tatdl sdu in primele doua seri.

3. a) Efectuati:
[2+(8x5-2x4)]:3+3:[2+(49:7-2):5].
b) Aflati numarul necunoscut:
[(x+789:3)x8-1868]x6 = 1416.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 44

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Sase calculeze 3c—a:5—-b daca:
a = (12+12):6+12:(12-10);
b = 12x10:4+(180—20):8+(202: 2+33x3):100;
¢ =15-3x6:(3x3%x3:3+0:5)+30:(3:3+5).

2. Trei frati au impreuna 24 de bomboane. Pentru a avea fiecare acelasi
numar de bomboane, cel mare ii da fratelui mijlociu 3 bomboane si
mezinului 5 bomboane.

Céate bomboane a avut fiecare la inceput?

3. Un numar de 3 cifre are suma cifrelor 27, iar succesorul sau are
suma cifrelor 1. Aflati suma si diferenta celor doua numere.

4. Aflati numarul necunoscut din relatia:
30— {[(6xa—28):2+24]:5+48}:13 = 25.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 45

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Sase calculeze b—2a daca:
a = 35+1000: (1533—-533) +3x(40+8:2);
b = 420 {178+2x[32x3+2x(16x3-72:6)—36]:12}:10.

2. La o0 gradinita s-au cumparat 214kg de legume: ceapa,
morcovi,
cartofi. Dupa ce s-au consumat 18kg de ceapa, 36kg de morcovi si
43kg de cartofi au ramas cantitati egale.
Cite kilograme s-au cumparat din fiecare produs?

3. Sa se afle necunoscuta din egalitatea:
(1+2+3+445+6+7+8+9+10):11+ (1+3+5+7+n):8 = 28,

4. Diana vrea sa aranjeze o gradina de flori pe un spatiu dreptunghiular
de lungime 12m si latime de 6m. Suprafata cu flori va fi marginita
de un strat interior de panselute conform desenului alaturat.

Sa se determine lungimea stratului de panselute.

12m

F
Y

F 3 F 3
2m
L J

4m dm

Yy

fm

-
L J

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 46

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Cate numere naturale de cinci cifre sunt egale cu rasturnatele lor?

2. Aflati numerele naturale x,y,z care indeplinesc simultan conditiile:
X<y, 22y, x>z si x+y+z = 30.

3. Intr-un grup de copii, daca ar mai veni 5 fete, atunci numarul fetelor
ar fi triplul numarului baietilor.

a) Aratati ca numarul de fete nu poate fi egal cu numarul de baieti.
b) Stiind ca in grup sunt cel putin 12 si mai putin de 19 copii, aflati
numarul baietilor din grup.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 47

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. In cate moduri poate fi scris numarul 23 ca diferenti a doua numere
de doua cifre?

2. Suma a cinci numere naturale este 86.
Aratati ca cel putin unul dintre ele este mai mare sau egal cu 18.

3. In cinci cutii sunt 24 de bile rosii, galbene si albastre. In fiecare
cutie se afla bile de toate culorile.

Aratati ca existd doua cutii cu acelasi numar de bile.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 48

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Determinati cel mai mic numar natural care are suma cifrelor 2017.

2. Numerele naturale a,b si ¢ sunt asa incat a este mai mic decat b
cu tot atat cu cat ¢ este mai mare decat b.
Aratati ca suma celor trei numere nu poate fi 100.

3. Numele si prenumele a zece copii incep numai cu literele C,N,S.
Aratati ca exista cel putin doi copii In grup ale céror initiale coincid.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 49

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. La Andrei au venit in vizita colegi de clasa. Mama lui Andrei |-a
intrebat cati oaspeti au venit. Andrei a raspuns: ,,mai multi decat
sase”, dar sora sa de alaturi a spus ,,mai multi decat cinci”.

Cati oaspeti erau, dacd se stie cad un raspuns este corect si altul nu?

2. Se considera succesiunea de numere
61,52, 63,94, ...
Determinati cel mai mare numar de trei cifre din succesiunea data.

3. Se pot distribui greutatile de 1,2,...,9 grame in trei cutii astfel
incat in prima cutie sa fie doua greutati, in a doua trei, in a treia
patru, iar suma greutatilor din fiecare cutie sa fie aceeasi?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 50

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Intr-un regat sunt 235 de orase. Regele a poruncit si se realizeze
drumuri intre orase astfel incat din fiecare oras sa ,,porneascad” exact
5 drumuri.
Au putut supusii sa indeplineasca porunca regelui?

2. Puneti paranteze in membrul stang al expresiei
2:3:4:5:6 =5
astfel incat sa se obtind o egalitate adevarata.

3. Se pot scrie numerele naturale de la 1 la 16 intr-un sir, astfel incat
suma oricaror patru numere luate la rand sa se divida prin 3?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 51

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. O fetita ia dintr-o cutie de fiecare datd mai multe bomboane decét
luase in data precedenta si in total, Tn 5 dati a luat 31 bomboane.
Cate bomboane a luat a patra oara, daca prima data a luat de trei ori
mai putine decét a cincea oara?

2. Puneti cifre in locurile marcate cu ,,x” (fara repetitie) astfel incat
suma cifrelor de pe fiecare ,laturd” a literei ,M” si fie 13.

3. Aflati cel mai mic numar natural de 20 de cifre care are suma
cifrelor egala cu 20 si se divide la 20.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 52

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Dati exemplu de 10 numere naturale care au suma si produsul 20.

2. Intr-o urna sunt 5 bile rosii, 7 galbene si 8 verzi.
Care este cel mai mic numdr de bile ce trebuie extrase (fara a privi
in urnd) pentru a fi siguri ca am extras:
a) cel putin o bila rosie.
b) cel putin o bila verde.
c) cel putin cate o bila de fiecare culoare.

3. Se pot inlocui stelutele din egalitatea
1x2%...%6 = 0,

prin semnele ,,+” sau ,,—” astfel incat egalitatea sa devina
adevarata?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 53

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. De-a lungul unui gard sunt 8 tufe de zmeura si numarul fructelor de
pe oricare doua tufe vecine diferd cu 1.
Se poate ca pe toate tufele impreuna sa fie 235 fructe?

2. Care este numarul minim de elevi ai unei clase astfel incat sa existe
4 elevi din clasad nascuti in aceeasi zi a saptamanii?

3. Convenim sa notam
or=1 11=1 2!1=1.2, 31=1-2-3, ...
Putem face ,egalitatea” 0+1+0+1 = 24 adevarata?

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 54
pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Numerele 2'® si 5' au fost scrise unul alipit de celilalt, in scriere
zecimala.
Cate cifre au fost scrise 1n total?

2. Se considera succesiunea de litere
uUu,bT,P,...

a) Care sunt urmatoarele doua litere?
b) Aratati ca in ,,succesiune” exista o litera care se repetd de o
infinitate de ori.

3. Asezati paranteze in expresia
7-6-5-4-3-2-1=0
astfel Incat sa se obtind o egalitate adevarata.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 55

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)
1. Fie succesiunea de numere
1234,56,7,8,9,10,11.
a) Se pot imparti aceste numere in doud grupe (fara elemente
comune) astfel incat suma numerelor din cele doud grupe sa
fie aceeasi?

b) Se pot imparti aceste numere in doud grupe (fara elemente
comune) astfel Incat produsul numerelor din cele doua grupe sa
fie acelasi?

2. Aratati cd intre oricare 6 persoane, exista trei astfel incat oricare
doua se cunosc intre ele sau trei astfel Incat doud nu se cunosc
intre ele.

3. Scrieti numarul 2000, utilizdnd noud de 1, paranteze si operatii
aritmetice

Nota: Timp de lucru 50 minute.



TEST 56

pentru admiterea in clasa a V-a

(Model orientativ)

1. Se pot imparti in mod egal intre 6 copii 13 placinte identice,
de forma dreptunghiulara, astfel incat fiecare placinta, fie ca nu
se taie, fie se imparte in doua bucati egale, fie se imparte in trei
bucati egale?

2. Mai multielevi, grupati in perechi, au iesit dintr-o padure in care au
cules ciuperci (comestibile). in fiecare pereche erau un baiat si 0
fata, iar ciupercile culese de baiat erau de doud ori mai multe decét
cele culese de fata.

Se poate intampla ca toti impreuna sa fi cules 2018 ciuperci?

3. Scrieti numarul 12 ca osuma de numere naturale avand produsul
termenilor cat mai mare posibil.

Nota: Timp de lucru 50 minute.



